



В Горловке в начальных специализированных культурных учебных заведениях - 2 музыкальных школах, школе искусств и художественной школе - обучается более 1500 горожан. Приоритеты в обучении горловчане отдают специальности фортепиано, играть на данном музыкальном инструменте мечтают 43% учащихся.

Второе место по популярности занимают народные инструменты - 19% учеников обучаются в данном направлении. 11% - доля струнно-смычковых, духовым инструментам досталось всего 5%. Хоровому пению обучаются 7% учащихся.

14% от общего количества покоряют вершины изобразительного искусства, и только 1% - стремится танцевать.

Такие данные на заседании городского исполнительного комитета, прошедшего в среду, 6 апреля, озвучила начальник отдела культуры и туризма Тамара Хархадинова.

Обучают горловчан 163 преподавателя и и концертмейстера, всего в данных заведениях работают 230 человек. Себестоимость обучения одного ученика в заведениях составляет 451,03 грн, плата за обучение составляет 20-35 грн. и составляет 4% в общем объеме финансирования, на льготной основе обучаются 275 учеников.

Для улучшения учебно-воспитательного процесса, отметила Тамара Михайловна, необходимо приобретение музыкальных инструментов, мебели, укрепление материально-технической базы. Школам не хватает нотной и методической литературы. Художественной школе требуются дополнительные учебные помещения.

"Горловский Медиа Портал"